[eBun3 ypoka

[MycTb KaXXabin AeHb U KaXXAblu 4Yac
Bam HOBOe nodyaer.
[MycTb AoOpbLIM OyaoeT ym y Bac,

A cepaue yMHbIM Oyaer.
C. Mapuwak



Pa3mMmuHka «bnuyonpoc»

3aMeHUuTe BbiCKa3biBaHUe O4HUM CJIOBOM:

1) Cymma AnWH CTOPOH MHOroyronbHUKa.
(MepumeTp.)

2) NMpousBeneHne CKOPOCTUN Ha BpeMSi.
(PaccTosiHume.)

3) NMpousBeaeHne ANVHbI HA LUNPUHY.
(Mnowaak.)



[TpuBeauTe npumMmepsbl
3anncu BbiCKa3biBaHUW
NMepumeTp:
P = a + b + ¢ — nepumeTp TpeyrornbHUKa
P =2 - (a+ b)—- nepumetp npamoyrornbHuKa
P = 4a — nepumMeTp KBagparta

PaccTosiHue:
S=9"t
NMnowaab:
S = a - a — nnowaab KBagparta
S = a - b— nnowaab NPSIMOYrofibHMKa



Ha kakue rpynnbl MOXHO pa3genutb
BblpaXXeHna?

8+b, 16-6+10; b5¢c; (k+12)-4;
2p;, x+y, (19-14)+ 18.

| rpynna Il rpynna
8+ Db 16 —6 =10
oS¢, 2p (19 -14) + 18
(k+12) -4

Xty



4 }
Cdopmynnpynte, Kakoe BbipakeHune

Ha3bIBaOT YNCIOBbIM?
\I'IpleeLwlTe NpUMepHI.

\

HucnoBoe BbipaXXeHne — 9TO TaKoe
Bbipa)KeHne, KOTopoe COCTaBJIEHO

N3 Yynucern, 3HakoB MateMaTUYECKUX
@eﬁCTBMﬁ N CKODOK.




4 .
CdhopmynmpynTe, Kakoe Bblpa)KeHNe

Ha3blBalOT OYKBEHHbLIM?
\(BblpameHmeM C NEPEMEHHOMN.)

\

EyKBeHHbIe BblPpaXE€HUA —
JTO Bblpa>X€eHnHd, COCTaBJIEHHbIE

~

n3 yncen, OykB, 3HAKOB MaTeMaTUYECKNX

@eMCTBMM N CKOOOK.

/




YTto o3HayaroT 3anucum noa Taonuuen?

LleHa KonnyectBo | CtoumMocTb
4 Kr ?

12 p. 3 Kr ?
S Kr ?

12:3 b5




[ [Togymaun v oTBeTh! J

LIMPKYIb CTOWT X pyornew, a KapaHaall y
pybnen. }

Xty 12x+ 2y




CocTaBbTe BbIpaXXeHue Nno cXxeme
N HananTe ero 3Ha4veHue:

45 |- 32 | [444 )i 37 |

1270 |+ (1 440 [533‘2%/[’#2]
1710+ 570

(270 + 45 - 32)+ (582 — 444
. 37)




UHTEepHeT-UCTOUHUKH

http://pohudet21vek.ru/wp-content/uploads/2013/02/yabloki.jpg (s6nokun)
http://www.liveinternet.ru/users/okluba/post203437747/ (crnvBbl)

http://jagody-moroz.ucoz.ru/photo/1-0-310-3 (BULLHSA)



